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4.) A szakigazgatási szervek irányítása

A szakigazgatási szervezet jelenlegi tagolása 1984. július 1-el ala
kult ki. Ezt kis mértékben módositotta 1987. január l-ol az ifjúság
politikai feladatok megjelenése, mely az addigi Művelődési és Sport 
Osztály elnevezésében is megjelenő változást eredményezett. A Végre
hajtó Bizottság kiemelt feladatának tekinti a szakigazgatási szervek 
irányítását. Az ágazati célkitűzések megvalósítása érdekében nagy súlyt 
helyez a Megyei Tanács VB szakigazgatási szerveivel való közvetlen kap
csolatra.
A Végrehajtó Bizottság a jogszabályban előirt gyakorisággal a szakigaz
gatási szerveket tevékenységükről beszámoltatja. Rendszeresen tárgyalja 
egy-egy terület ellátásának értékelését, s számonkéri a szakigazgatási 
szervektől a Tanács és VB-határozatok végrehajtását,
A szakigazgatási szervek tevékeny® gének összehangolását a tisztségvi
selők közötti munkamegosztással, a munkamódszerekben is fejlődő együtt
működésükkel valósította meg. Ebből a szempontból különöse jelentőségű 
volt a tanácsülés előkészítéseként a közelmúltban a tanácsi vezetők 
munkastílusának, munkamódszereinek újraértékelése, megfelelő tapaszta
latok alapján a konkrét tennivalók meghatározása. Hatására felélénkültek 
a szakigazgatási szervezet belső munkakapcsolatai, mérséklődtek a taná
csi munka eredményességét zavaró együttműködési konfliktusok. A szaki
gazgatási szervek irányításában tehát a népképviselet elvéből eredő de
mokratikus elemek mellett érvényre jutottak a szakmai követelmények ele
mei is.

A kéthetenkénti gyakoriságú osztályvezetői értekezletek rendszeres le
hetőséget biztosítanak a szakigazgatási szervek vehetői számára, hogy 
a szakigazgatási szervek közös feladataikat egyeztessék és végrehajtá
sát megszervezzék.
Jelentőségénél fogva rendszeresen értékeli a Végrehajtó Bizottság a 
Városgazdálkodási Vállalat tevékenységét.
Az ellátás színvonalának számonkérése folyamatos. A vállalat közvetL eh 
irányítását a Műszaki Oőztály végzi,
A közérdekű bejelentések, panaszok^ tanácstagi interpellációk és la
kossági javaslatok intézése többségében határidőben történik. A közér
dekű bejelentések, panaszok intézését 1985., 1986. és 1987. években is 
vb titkári törvényességi vizsgálat értékelte,

5.) Káder- és személyzeti munka
Az apparátus jelenlegi létszáma 72 fő, emellett 6 fő részfoglalkozású 
munkaidőben dolgozik.
A három tisztségviselő és a 6 osztályvezető közül egy oszt átvezető nem 
rendelkezik főiskolai végzettséggel, akinek viszont több mint 30 éves 
szakmai gyakorlata van. Az előirt szakmai, politikai végzettséggel min
den vezető rendelkezik.
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A föladatokat 50 ügyintéző, 10 ügyviteli és 3 kisegítő állományú 
dolgozó látja el.
A harminc év alatti fiatalok aránya 46 % - 33 fő - a nők aránya 
78 % - 56 személy.
Az appará£usból 23 fő felsőfokú, 35 fő pedig középfokú végzettséggel 
rendelkezik.
Az elmúlt időszakban az apparátus szakmai és politikai képzettsége je
lentősen javult* Ez részben a továbbtanulás miatt, részben pedig azért 
vált lehetővé, mert a megüresedett állások lehetővé tették magasabb 
képzettségű dolgozók alkalmazását. Jelenleg 3 személy tanul felsőfokú 
oktatási intézményben. Szakmai jellegű képzésben 8 fő vesz részt.
A Városi Tanács apparátusában külső, felkért oktatók közreműködésével 
ez év nyarán egyhetes képzés során számítástechnikai ismereteket sajá
títhattak el a szakigazgatási szervek dolgozói. Az Államigazgatási Fő
iskolát végzett dolgozók a közeljövőben számitógépes tanfolyamon vesz
nek részt.
Az MSZMP hivatali alapszervezetének taglétszáma 23 fő, a hivatali KISZ 
szervezetnek 18 tagja van.
Az apparátus minden dolgozója szakszervezeti tag.

6.) A tanácsi munka egyszerűsítése és korszerűsitéso

Egyszerűsítési és korszerűsítési feladatainkat - a már korábban meg
kezdett tevékenységünket folytatva - jelenleg a Megyei Tanács Végre
hajtó Bizottsága 82/1986.(V.24.)MTVB.számú határozatával elfogadott 
középtávú feladattervnek és a saját elképzeléseinket, törekvéseinket 
tartalmazó Városi egyszerűsítési korszerűsítési tervnek megfelelően vé
gezzük.
A Hatályos tanácsrendeletek felülvizsgálatát a tanácsrendelet felülvizs
gálati tervnek megfelelően ütemezzük. Folyamatosan végezzük a tanács 
és vb határozatok hatályosítását. Az egyszerűsítési- korszerűsítési 
feladattorvnek megfelelően negyedévenként megküldjük a jogszabálymódo- 
sitási javaslatainkat a Megyei Tanács VB Titkárának, Az információ 
ellátág korszerűsítése érdekében számítógépek beszerzésével megtettük az első lépéseket a gépesített adatfeldolgozás és nyilvántartás megte
remtésére .
A tájékoztatás és az állampolgárok jogismeretének bővítése céljából jog
propaganda előadásokat szerveztünk és szervezünk.

7.) A hatósági munka
Jelenlegi elhelyezési körülményeink ügyfélszolgálati iroda létesítését 
nem tették lehetővé, a hatósági munkát igyekszünk szolgáltató jellegűvé 
tenni. A hatósági ügyintézés törvényessége, az ügyfélfogadás kulturált
sága jelentősen befolyásolja a lakosság tanácsokról alkotott vélemé
nyét, Kiemeli ennek fontosságát a jelen szigorúbb gazdasági és gazdál
kodási feltételrendszere, amikor egyre nagyobb mértékben kerül sor la
kossági erőforrások bevonására.
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Az ügyintézés gyorsítása érdekében a Végrehajtó Bizottság határozatban' 
állapította meg az azonnal, a 3, 8 és 15 napon belül intézendő ügyek ko
rét a szakigazgatási szervek számára. Ugyancsak az ügyintézés gyorsítása 
érdekében a szakigazgatási szervek munkájuk során határozat mintákat al
kalmaznak.
A hétfői és szerdai meghosszabbított és szombati napra is kiterjesztett 
ügyfélfogadás következtében az állampolgárok számára bővült a hatósági 
ügyintézés lehetősége.
Az államigazgatási munka szolgáltató jellegének erősödése, s a munkater
hek növekedése ellenére hatósági munkánkat alapvetően a törvényesség jel
lemzi ,
A hatósági munkát a tanácsi munka fontos részének tekintjük és várospoli
tikai feladataink megvalósításának szolgálatába állítjuk.

8.) A város fejlődését meghatározó tényezők
A hatodik Ötéves tervi lakásépítés utolsó szakaszaként átadásra került 
44 db tanácsi értékesitésű és 88 db OTP lakás. Az 1986-os évben bekap
csolódott a városi távhőellátásba az 1,számú általános iskola és átme
netileg megoldódott a 2,sz. általános iskola fűtéskorszerűsítése olaj- 
tüzelésű kazán beépítésével, Befejeződött az autóbusz pályaudvar és a 
városi sportcsarnok beruházása. A Rákóczi-tclepen családiházas beépítésre 
alkalmas telkek kialakítása kezdődött el, mely még ez évben is folytató
dik.
A volt zsinagóga épületét közművelődési célok szolgálatába állítottuk és 
jelenleg mint Nagy Gyula galéria a névadó művész festményeinek és más kor
társ fostők alkotásainak kiállítóhelye. Itt nyert elhelyezést a Matzon 
Frigyes szobrászművész által a városnak adományozott jelentős kisplasz- 
tikai gyűjtemény is.
Jelenleg folyamatban van a galéria padlófűtésénak elkészítése.
Elkészült a Jókai-utcai •• műemlék lakóház felújítása, mely jelenleg táj
házként fogadja az érdeklődőket.
Hagyományteremtő jelleggel az elmúlt évben elindítottuk a várpalotai 
napok rendezvénysorozatát, mely gazdag kulturális programot kínál a 
rendezvénysorozat JLát ogatóinak.
létrejött az amatőr képzőművészeti munkát összefogó "palotai műhely".
A szervezett keretek közé tömörült képzőművészek c-zideig egy kiállítás“ 
sál, valamint a képzőművészeti alkotótábor termékeivel jelentkeztek 
városunk művészeti életében.
A közművelődési intézmények munkájának összehangolásában jelentős szere
pet tölt be a város és kornyéke közművelődési dolgozói önkéntes részvéte
le alapján létrehozott "tanakodó" elnevezésű klub.
A Városi Művelődési és Sportközpontba integrált Ifjúsági és Uttörőház, 
tájház és sportcsarnok sokoldalú kulturális és sportrendezvényeivel je
lentős lakosság-szolgáltatást vállalt fel.
1987-ben került átadásra az uj fogászati rendelő, tárgyi ellátottsága és 
személyi feltételei jók. Sikerült megoldani a bőrgyógyászat megfelelő el
helyezését a Jókai u. 13.szám alatti épületben.
Az 1984* március 1. óta működő öregek napköziotthona 1985. novemberétől, 
mint szállást biztosító idősek klubja működik.



Ez évben valósul meg a Vörös Október úti 62 lakás fütés-korszerüsi- 
tésének beruházása, Folyamatban van a vár keleti szárnyában egy há
zasságkötő terem kialakítása, mely méltó elhelyezési körülményeket 
nyújtana a társadalmi ünnepségek megrendezéséhez.
A város területén a zöldterületek fenntartása érdekében hatalmas erő
feszítéseket teszünk* Rendeztük a vár előtti parkosított területet, 
amely városközponti területként városkép szempontjából is fontos. 
Kórház rekonstrukciójának megvalósítása érdekében a Városi Tanács la
kossági és vállalati kötvények kibocsátását határozta el. A három ü- 
temben megvalósuló rekonstrukció a jövő jelentős fejlesztési feladata.

Tisztelt Tanácsülés!
Kérem, hogy a beszámolót szíveskedjék megvitatni és elfogadni.


